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Pregunta prioritaria con solicitud de respuesta escrita P-001701/2023
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Kateřina Konečná (The Left), Marisa Matias (The Left), Frédérique Ries (Renew), István Ujhelyi 
(S&D), Antoni Comín i Oliveres (NI), Franc Bogovič (PPE), Tilly Metz (Verts/ALE), Pascal 
Arimont (PPE), Tomislav Sokol (PPE), Ondřej Knotek (Renew), Stelios Kouloglou (The Left), 
Mick Wallace (The Left), Robert Hajšel (S&D), Željana Zovko (PPE), Max Orville (Renew), César 
Luena (S&D), Nicolás González Casares (S&D)

Asunto: Respuesta de la Comisión a la Resolución del Parlamento sobre la diabetes

El noviembre de 2022, el Parlamento aprobó una Resolución sobre la diabetes. La Comisión 
respondió en marzo de 2023. En su respuesta, la Comisión hizo referencia a su labor en materia de 
prevención primaria a través de iniciativas como Más sanos juntos. Sin embargo, no abordó la 
prevención secundaria ni formuló objetivos concretos para toda la Unión.

1. La Resolución recuerda las metas mundiales de cobertura de la Organización Mundial de la 
Salud en materia de diabetes para 2030. La Unión también se ha comprometido a apoyar a los 
Estados miembros en la consecución de los Objetivos de Desarrollo Sostenible de las Naciones 
Unidas, en particular el objetivo 3.4 de reducir la mortalidad prematura por enfermedades no 
transmisibles. ¿Presentará la Comisión un plan contra la diabetes, con hitos y objetivos 
coordinados y una hoja de ruta de aplicación, con el fin de alcanzar estos objetivos?

2. ¿Cómo tiene previsto la Comisión responder a la petición de mejorar la vida de los 32 millones 
de diabéticos que viven en la Unión, que están expuestos a complicaciones graves como 
enfermedades cardiovasculares y determinados cánceres?

3. La Resolución pide a la Comisión que contacte con las organizaciones de pacientes y las 
personas que padecen de diabetes de manera estructurada. Tras el proceso de creación 
conjunta de Más sanos juntos, no se ha llevado a cabo ninguna otra consulta con la sociedad 
civil ni con las personas que padecen de diabetes. El objetivo de los contactos con la sociedad 
civil no debe reducirse al de marcar una casilla en la lista de cosas por hacer. ¿Cómo tiene 
previsto la Comisión mantener contactos significativos con los pacientes y la sociedad civil para 
construir una Unión Europea de la Salud más fuerte?

Presentación: 26.5.2023


